

ВПЕРЕДИ — СПЕКТАКЛИ, ПОЗАДИ — СПЕКТАКЛИ

Вчера из Москвы вернулся с гастролей Пермский театр оперы и балета имени Чайковского. Представители общественности тепло встретили коллектив артистов, поздравили с успехом. Итог гастрольной поездки уже известен — спектакли пермяков посмотрело более 160 тысяч москвичей и зарубежных гостей. Творческие итоги коллективу театра еще предстоит подвести. А они замечательны: отзывы зрителей и специалистов, выступления в прессе подтверждают это.

Теперь у театра начинаются каникулы. Пусть будут они источником сил перед театральным сезоном!

ЗВЕЗДА

г. ПЕРМЬ

3 1 АВГ 1960